Montaje
] COMPACTO AVENTURA

MoD. "CAPRI HDPE"

El juego se sirve premontado en las siguientes partes:
Torre, Trepa tubo, Trepa cuerda, Tobogan, Techo y Rampa.

Los tubos del techo
penetran en los postes

y se atornillan con
Tornillos DIN 603 M8x100

Unir Tobagan y Torre

El tubo se atornilla al poste 1. con dos tomillos

Lleva tornillo soldado
en el extremo del tubo
afiadir tuerca, arandela y tapén.

Trepa
cuerda
El Trepa lleva cuatro tornillos sin

apretar con los que se sujetara
la Torre por el Poste 4

Unir Torre y Rampa
con dos tornillos

Trepa
tubo

Anclar al suelo con
dos tacos de expasion
CH M10x70 @12

Tobogan

Unir Torre y Tobogan
con tres tornillos

e

Anclar al suelo con

Equipamientos para | CompacTo CAPRI HDPE dos tacos de expasion

CH M10x70 @12
entorno urbano =2 Triano n°] FscalA

C e"! 17-03-2016 1 ajustado Anclar al suelo con
tacos de expasion
| copico: 81158 CH M10x70 212




